



2013 中国日照韩国周开幕式暨经贸交流会举行

日照又签下 10 个韩资项目

20多年来,山东省与韩国各级地方政府共建立了22对友城关系、59对友好合作关系。日照市作为半岛蓝色经济区的重要城市,吸引了众多韩国企业前来投资兴业,日照市政府不断优化投资环境,提供了周到细致的服务,促进了韩资企业的顺利发展,实现了日照与韩国更深层次交流与合作。

本报9月27日讯(记者 张永斌) 27日上午,2013中国日照韩国周开幕式暨经贸交流会举行。交流会上,日照又签下了10个韩资项目,涉及汽车零部件生产、精密件生产、合成橡胶、物流、旅游。

27日,山东省副省长夏耕,韩国驻青岛总领事馆总领事黄胜炫,现代汽车集团副会长薛荣兴,日照市委书记、市人大常委会主任杨军,省侨办主任刘方会,省商务厅厅长王华,日照市委副书记、市长李同道,市委副书记孟庆斌出席活动。

夏耕在致辞中说,20多年来,山东省与韩国各级地方政府共建立了22对友城关系、59对友好合作关系。现代汽车、希杰集团、LG电子、丽东化工等韩国大企业在山东实现了较好发展。

当前,山东省正在积极推进“两区一圈一带”建设,作为中韩地方经济合作示范区建设的重要平台,日照韩国周为推动双方合作提供了新的机遇。希望通过这次活动,进一步加强地方政府间的交流,拓宽合作领域,相互提供贸易和投资便利,实现互惠互利。山东将一如既往地重视对韩合作,为韩国企业提供更好的营商环境。

黄胜炫在致辞中说,日照韩国周活动对于发展中韩关系具有重要意义。中韩自建交以来,在经济、文化、旅游等方面取得了令人瞩目的成就。

目前,山东省正在加快建设山东半岛蓝色经济区,日照市作为这一区域的重要城市,吸引了众多韩国企业前来投资兴业,日照市政府不断优化投资环境,提供了周到细致的服务,促进了韩资企业的顺利发展,实现了日照与韩国更深层次交流与合作。

韩国驻青岛总领事馆将一如既往地致力于推动日照与韩国的交流、协调与合作,实现双方共赢。

杨军在致辞中说,目前,山东省正在积极推动中韩地方经济合作示范区建设,日照市正在“蓝、红、金”三大国家战略的带动下,着力建设“五个日照”。

日照韩国周的举办旨在传承中韩友谊,加强经贸文化合作交流,推动中韩地方经济合作示范区建设。

杨军说,日照将以这次活动为契机,进一步推进双方政府、工商界企业等建立长期、稳定、全方位的合作机制,全面加强同韩国城市、企业在蓝色经济、高新技术产业等多领域的务实合作,促进区域更加繁荣发展。

会上,日照友好城市代表、日照市企业代表、韩资企业代表分别作相关推介,10个涉及汽车零部件生产、精密件生产、合成橡胶、物流、旅游等领域的韩资项目与日照市签约。

此外,日照市领导还为在加强日照与韩国经贸合作和友好交往方面作出积极贡献的中韩各界人士颁发特别贡献奖、贡献奖、感谢状。

中国日照韩国商品展上美食、养颜护肤、服饰啥都有 来这里,品尝正宗“韩国味”



27日,中国日照韩国商品展上,人头攒动,很是热闹。

文/片 本报记者 张永斌

9月27日上午,2013中国日照韩国商品展在日照会展中心一楼举行,共有60家韩资参展商参与,其中18家从韩国赶来参展,他们带来了各种韩国食品,还有美容养颜产品、韩版服饰、小家电等。此外,日照的8家企业也参加了此次商品展。

27日上午,日照会展中心日照韩国商品展人头攒动。

据介绍,此次共有68家参展商前来参加,2013中国日照韩国商品展。

现场,不少“吃货”们很有口福,韩国米饼、米肠现场制作,新鲜出炉。真空包装的韩国荞麦冷面等可以携带着野餐食用。韩国泥鳅汤加热即可食用。

韩国美罗宝美容化妆品的代理理事李欣颖,是一位在韩国首尔居住多年的日照人。她说:

“我老家是莒县的,十几年前去了韩国首尔。现在则在两国间奔波。近几年日照的变化很大。我也想把店开到日照来。”

日照本土的黑陶、绿茶、沙画等受到韩国友人的青睐。

一位参加26日晚的日照韩国周文艺演出的韩国演员拿起一件日照黑陶饰品,上下把玩,爱不释手。

现场物品琳琅满目,涉及美容养颜、家用小电器、服装服饰、饰品挂件等多个领域。

18家从韩国赶来的商家带来了原汁原味的韩国商品。而不少在青岛、连云港等地的韩资企业也前来参与。让日照市民在家门口感受到“韩流”。

据介绍,2013中国日照韩国商品展将持续到9月30日,市民可前去体验、购物。



身穿民族服装的韩国友人向中国顾客介绍参展品情况。

高校合作

日职与新星大学 增加学生交流数量

本报9月27日讯(见习记者 王在辉) 作为韩国周活动的重要组成部分,日照职业技术学院与韩国新星大学于9月27日签署《日照职业技术学院与韩国新星大学加强合作意向书》,双方将在师资培训、学生交流等进行深度合作。

基于日照市与唐津市友好城市的关系,日照职业技术学院与韩国新星大学于2008年签署友好学校协议,开展国际间校际合作交流工作。

2009年,经中华人民共和国教育部、山东省教育厅批准,两所院校共同申办《中国日照职业技术学院与韩国新星大学合作举办汽车检测与维修技术专业》。

这一中外合作办学项目,在整合日照职业技术学院现代汽车学院汽车专业优质教学资源的基础上,利用韩国现代、起亚汽车集团及旗下分公司支援的教学设备,引入韩国新星大学汽车专业的课程及智力资源,共同培养具有国际化视野的汽车专业人才。

下一步双方将在已有合作基础上进一步加大合作力度,强化师生交流、资源共享等方面的工作,扩大学生交流的数量,共同承担教育部组织的《中国国家级高职院校骨干教师培训班》项目,新星大学将在骨干教师境外培训方面给予支持。

山外与全北大学 签协议互享资源

本报9月27日讯(见习记者 王在辉) 9月27日,山东外国语学院与韩国国立全北大学签署了《中国山东外国语学院与韩国国立全北大学友好交流合作协议书》,标志着两校正式建立校际友好交流关系。

根据协议,双方将本着增进学术和文化交流、相互了解和友谊的原则,在领导互访、学生互访、教师互派、学分互认、资源共享等方面开展交流合作。

同时,两校还将联合开设“国际贸易国立全北大学班”,开展2+1+2本科生培养,学生达到毕业标准即可获得全北大学本科毕业证书和学士学位证书。

据了解,韩国国立全北大学拥有优质的教育与研究环境及设施,设有13个院系及研究生院,在校生2万余人。

相关新闻

中韩企业 共同研讨社会责任

9月27日,2013中国日照-韩国企业社会责任研讨暨中小企业交流会举行。日照市相关领导、市直部门及日照市企业代表78人,韩国驻青岛总领事馆总领事,山东省各地方在中国韩人协会会长及韩方企业代表78人与会。

会上,山东现代威亚汽车发动机有限公司经营支援部部长赵晓忠做了发言;山东华信集团董事长拜文汇、山东蓝桥工贸集团党委书记贺照清等日照企业代表,也就企业的社会责任这一话题,作了演讲。

本报记者 张永斌 摄

